aviora-arm.ru
KOPYHA-AP-001M

OBJNIACTU NMPUMEHEHUA

. CUCTEeMbl aBTOMaTUYE€CKOro KOHTPOSIA;

. CUCTEeMbI perynmpoBaHua 1 ynpasneHusa TeXHONOrM4eckMmMun npoueccamu;

e  CUCTEeMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIN NPUMEHEHUA

e HedTsHas NPOMbILLIIEHHOCTb;

e XUMUYecKasi MPOMbILLUMEHHOCTb;

e 3HepreTuka;

®  KUIMLLHO-KOMMYHaNbHOE XO3ANCTBO;

*  nueBas NPOMbILLNIEHHOCTb;

e  [pyrve oTpacnu.

OCOBEHHOCTU OATHUKA

e amanasoHbl namepenuii ot 0...-6,0 klMa go 0...-100 kMa
e OCHOBHas norpewHocTb +0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%
e  Bbixogbl 4...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B n MHorue apyrue
e 3reKTpuYeckoe nogkmoyeHne: yrnoson pasbem DIN43650 A n C; 2PM

1nn kabenbHbIN BbIBOA,
e MexaHuyeckoe npucoeguHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrve

OMUCAHUE

Hatunkn KopyHa-[P-001M o6LwenpombILLnEHHOrO CNONHEHUS

POCCUICKOro NPOU3BOACTBA YAAYHO COBMELLAIOT BbICOKME

METPOOrM4yeckne 1 aKcnnyaTauvoHHble XapakTepUCTUKN B

KOMMaKTHOM COBPEMEHHOM UCTIONHEHUN C BbICOKMM KQYECTBOM

M3roTOBIEHUSI U BECbMa MPUBMEKaTeNbHON Ans notpebutenen

HEBbLICOKOW LIEHOMN.

WHTepBan mexagy noBepKkamu:

[aTuunku ¢ gonyckaemoi ocHOBHOM norpeLuHocTbio £0,5% n +1,0% -

5 nert;

e [aTYMKM C JOMYCKaeMON OCHOBHOM NOrpeLwuHocTbio +0,25% un
+0,1% - 2 roaa;

O6wenpombiwneHHble gatynkn KOPYHO-OP-001M BeinyckatoTcs
Kak B 0O6bIYHOM, TaK 1 BO B3pblIBO6E30MACHOM MCMOMHEHUN (YPOBEHb
B3pbiBO6Ee3onacHocTu: Exia - "ocobo B3pbiBo6e3onacHbIn").

CEPTU®UKATDI

CBuAaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

+7 (495) 956-62-18

OATYUK PA3SPEXEHUA (OBLLEMPOMbILIEHHOE UCTOJIHEHUE)

- ek
(0PYHA-AW-001M
HlEMPa ©DCEXV T
p420mA CTIHMM Ne 20051

T390 8 POcoHACKOA Gedgpess
httpisteni

PervcTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEecTpe CPEeACTB M3MEepPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6oBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHass COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EA3C N RU-[1-RU.AB.B.01341

OKcnepTHOE 3akiioyeHre 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3ANNAEMUOIIOTMYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbii Homep B PefiepanbHor cnyx6e no Hag3opy B chepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OP-001M  OATYMK PASPEXEHWA OBLLEMNPOMBILWNEHHOIO MCNONHEHWA

CTIHIIU



KOPYHAO-OP-001M OATYUK PA3PEXXEHWUSA (OBLLENPOMBILLNEHHOE UCTIONHEHMUE)

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[vana3soH MpenensHo OcHoBHas [AvnanasoH MpenensHo OcHoBHas [vnanasoH Mpenensro OcHoBHas
paspexeHus, Aggyzl;?:rnze NorpeLLHOCTb, paspexeHus, ?)Z';gz;?:}n%e NOrpeLLHOCTb, paspexeHusi, ﬁgggg’:f::;%e NorpeLuHocCTb,
kMa ** P pma " % On, sx* KMa ** e | AN s kMa ** e | % An s
0...-6,0 20 0,25;0,5; 1,0 0...-25 70 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...-100 100 0,1,0,25;0,5; 1,0
0...-10 20 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...-40 70 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...-16 70 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...-60 100 0,1;0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHasi MOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNIMHEHOCTb, FrMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anasoHOB N3MEPEHUIN B APYTUX eAUHMLAX
[vanasoH OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKkoMneHcaunm 0,1 0,25 0,5 1,0
S A TH O
-10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON
BrnvsHne oTKNOHeHWA ConpoTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rog
SKCMNYATALUNOHHBLIE XAPAKTEPUCTUKU
YCTOM4YMBOCTb K MEXaHNYEeCKMM BO3EeNCTBUSM V2 no FOCT P 52931-2008
[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10%
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net
Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125
Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80
MN3mepsiemble cpeabl XWUOKOCTU U rasbl, HearpeCcMBHbIE K MaTepranam KOHTakTUPYIoLLMX YacTeil (Bofa, BO3ayX, GeH3unH, Macna v T.4.)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0co60 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"

YPOBEHb BIpLIBOIALTEI (110 3ANPOCY) no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69 YXN3.1; YXN4; Y2

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BbixoaHo curHan | Hanpsbkenue nutanms ConpoTverenve Harpysku | MoTpebnsiemasi MOLWHOCTb

[BYXNpoBOAHAA NUHUA CBA3N 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKUSA CBA3N
04..2B 45.15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBogHas NUHNUSA CBA3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioYeHus KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB KabGenbHble BbIBOAbI
0-5B; 0,5-,4,5 B; 0-10 B; .
- 4;1200':(/;\ /Haﬂ 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 mA qe%sb?AAe"xg_zoOBoMigﬂ Howmep KoHTakTa LiBeT npoBoaga
HBYXNPOBOA / TpéxnpoBogHas PLIPEXMPOBO/
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbiin
-Unnt -Unut -Unnt 2 CuHuin
UsbIx +IBbIX 3 3enéHblIin
-IBbIX 4 Kéntbin
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc, wryuep AISI 316L;
YnnoTtHeHne NBR; FKM
Mem6paHa AISI 316L;
KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHne
MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
MexaHunyeckoe npucoeanHeHve Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"
OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHblil BbIBOA

KOPYHO-OP-001M [JATYMK PASPEXEHWUA OBLLEMPOMBILLNEHHOIO MCMNONHEHUA CT3HJIN




KOO 3AKA3A

KOPYHA-OP-001M | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no JU*
-6;-10kMa| 156
-16; -25; -40kMa | 157
-60; -100 kMa 158
*[W - BepxHWi Npefen Avana3oHa 3mMepeHui
KnumaTnyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHenus C4) | YXI13.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2

YpoBEHb 3aLUWThl OT MbISIM U BOABI

IP65 no MOCT 14254-96 IP65

IP68 no MOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas nNpvBeAeHHas NorpeLwHocTb

<+ 0,1% AnanasoHa nusmepeHuii (kpome mogenu 156) 0,1
<+ 0,25% puana3oHa n3aMepeHui 0,25
<+ 0,50% guana3oHa namepeHui 0,5
<+ 1,0% AmanasoHa u3MepeHuin 1,0
BepxHuin npeaen nsmepeHus 1 eavHULbI M3MepeHust (Apyroe ykasatb)
-6 klMa| 6kMa

-10«kMa| 10kMa
-16 kMa | 16kMa
-25 klMa | 25kMa
-40 klMa | 40kMa
-60 kMa | 60kMa
-100 kMa | 100kMa
Kopa BbIXogHOro curHana
4-20 MA 42
20 -4 mMA 24
0-5mMA 05
5-0MA 50
0-20 MA 02
20- 0 MA 20
0-10B 01
0-5B 05B
05-55B 0555
04-2B 42B
[Inana3oH KOMMNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCT
0...+50 °C 0050
-10...470 °C 1070
-40...+80 °C 4080
Bo3moxeH BbIGOp Apyroro AnanasoHa | ykasaTtb
VcnonHeHne
Basosoe | nponyck
Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ex

[nsi paboTbl B KUCIIOPOAHON cpene 02
rnennyeckoe r
MexaHuyeckoe npucoeamHeHNE K UCTOUHUKY AaBlieHNst
Cwm. Tabnuuy MMM Huxe kopa 3akasa (Mpumep: 6a3oBoe ucnonHexve - M20x1,5) | M1

-XXX

OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne

DIN43650C (4-KoHT.)

DIN43650A (4-KOHT.)

PC4-TB

kabenbHbI BbiBOg, IP65 ¢ ykazaHMeM AnvHbl B MeTpax (onuus)
kabenbHbI BbIBOA IP68 C ykasaHneM AfNvHbI B MeTpax (onuust)

KC

KA

PC
Mne5
168

-XXX -XX

Matepuan ynnoTHeHus
NBR (6a3oBbii)

Mpumep koga 3akasa: KOPYHI-AP-001M-157-YXN3.1-1P65-0,5-25kMa-42-0050-M3-KC

KOPYHO-OP-001M OATUKK PASPEXEHWA OBLLEMNPOMBILWNEHHOIO MCMNONMHEHWUA

FKM

NBR
FKM

loc. noBepka
rm

CT3HIHN




MEXAHUWYECKWE NMPUCOEOWHEHUA (PASMEPbI)

Ta6bnuua MM

Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pe3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHust
M20x1,5 M1 M20x1,5 M2 . ‘ ‘ p
‘ 8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 ] G1/2" G5 —
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G112 Ononmanenas
G 1/2" —_— POHMasnbLHas
membpara
M14x1,5 M7
G1/2" Gl S 3 K1/2" K1 &
G1/4" G6 —
‘ ‘ 6 s
G 12" [M14x1,) K 1/2"
e | v | L] D
M12x1 M4 H: | 3 .
— M12x1,5 M8 a K1/4" K2 g
M12x1,5 M5
G 1/4 )
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5) b K 1/4"
Mi12x1
M10x1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
G1/4 G4 A 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G 1/4
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
|———— M12x1,5
ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3N
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
A D Kon Yeprex AP Kon Yeprex pes3bboBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeanHeHus
PC4-TB PC DIN43650C KC — DIN43650A KA
[ eel ‘&l
KabenbHbii T KabenbHbin
BbIBOA, IP65 nes 77%%%@’77 BbIBOA IP68 nes =71

P
(wénmeill) (3eneHsil)

KOPYHO-OP-001M  OATYMK PASPEXEHWA OBLLEMNPOMBILWNEHHOIO MCNONHEHWA

CT3HIIN



FABAPUTbI

24

I

@28

96

46

S27

G1/2"

105064, r. Mocksa, yn. 3emnaHoit san 4.27, ctp.4, 0. 100 Ten./dake: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHINA



